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Ez a nagyszer? írás segít abban, hogy logikusan, emberi szemszögb?l, elhiggyem az Evangéliumot.

Recenzió Az emberi méltóság védelmének axiómája cím? tanulmányhoz. 
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Egy ilyen recenzió megírásakor nagyon tömören és célratör?en kell fogalmazni. Nagyszer? m?, mert minden
irányból részletes megközelítését adja a témának, így a hív? ember és a nem hív? is logikusan értelmezhet?
válaszokat kaphat a kérdéseire.

Korunk legnagyobb problémájáról van szó, mivel az abortusz is eutanáziának min?sül, így mindjárt napi 150-200
ezer áldozatról van szó a Földön. Ha az élet elején lehet ölni és a végén is, emberi kívánságra, akkor miért ne
lehetne az élet folyamán bármikor – tehetjük fel a kérdést az eutanázia híveinek. Az emberi személyhez
vitathatatlan titkok tartoznak.

– Az anyagi világ kezdetér?l, ami a semmib?l lett, semmiféle tudásunk nincs, pedig a testünket alkotja atomok,
molekulák szintjén. – A második titok, hogyan keletkezett az els? él? sejt az élettelen anyagból, amib?l végül
kifejl?dött az egész él?világ. – A harmadik titok az él?lények világában az értelmes tudattal rendelkez? ember
megjelenése, mely szabad akarattal rendelkezik, így minden egyes ember egyedüliként teremtett mint emberi
személy.
– Krisztus mint megváltó megjelenése, halálának és feltámadásának igazolt történelmi ténye mint misztérium a
soha meg nem ismerhet? igazságok tárházát gazdagítja a keresztény hitünknek.
– Végül pedig ötödik titokként, hogy itt hagyta magát az Eucharisztiában, hogy akár minden nap magunkhoz
vehessük.

Ezekre a titkokra egyetlen válasz létezik, a Szentháromság egy Isten misztériuma, amit érdemes elhinnünk, ahogy
Pascal, Neumann János is indokolta: „Ha az Evangéliumot elhiszem, de nem igaz, abból bajom nem lesz, mert
távol tartom magam a b?nökt?l. Ha viszont nem hiszem el , de igaz, abból nagy bajom lehet, mert kizárhatom
magam az üdvösségb?l” . Ezért inkább elhiszem. 

Ez a nagyszer? írás segít abban, hogy logikusan, emberi szemszögb?l, elhiggyem az Evangéliumot. Segít annak
megértésében, hogy az eutanázia nemcsak életellenes, hanem az emberi méltóság ellen is elkövetett cselekmény,
és terheli azoknak is a lelkét, akik ebben segédkeznek. Ha pedig az örök élet fel?l nézünk rá vissza, akkor
egyenesen értelmezhetetlen, hogy azt az életet, amivel Isten megajándékozott, mi magunk dobjuk el, még ha
szenvedéssel teli is. Gondoljunk csak bele, hogyha ez lenne a szenvedésre a válaszunk, akkor nem lenne
emberiség, mert szenvedése mindenkinek van, ahogy azt megéli. Minden szenvedésünkben, különösen az élet
végén, ott rejlik a tisztulás lehet?sége, ami út az üdvösségünkhöz, Jézus er?terébe való végleges belépéshez, ami
a legf?bb célja az életünknek. 

Ezt segíti ez a kis könyv, mely mérföldk? lehet az eutanázia ellenérveinek logikus világosabbá tételében a nem
hív? testvéreink számára is.

A tanulmány online a következ? linken érhet? el, a cikkbe ágyazva:

Elkészült: Az emberi méltóság védelmének axiómája | Axioma.hu
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https://axioma.hu/elkeszult-az-emberi-meltosag-vedelmenek-axiomaja/
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